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LEGENDA:

PRZEWÓD INSTALACJI WODY ZIMNEJ

PION KANALIZACYJNY

OPIS ŚREDNICY PRZEWODÓW KANALIZACYJNYCH
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PRZEWÓD KANALIZACYJNY PODPOSADZKOWY

K1

włączenie do istniejącego pionu

instalacji kanalizacja sanitarnej

PRZEWÓD KANALIZACYJNY W BRUŹDZIE

K1

K2

włączenie do istniejącego pionu

instalacji kanalizacja sanitarnej

PRZEWÓD INSTALACJI WODY ZIMNEJ

 PEX/Al/PEX DN16

 PEX/Al/PEX DN20

 PEX/Al/PEX DN25

 PEX/Al/PEX DN25

 PEX/Al/PEX DN25

 PEX/Al/PEX DN32

 PEX/Al/PEX DN16

 PEX/Al/PEX DN32

 PEX/Al/PEX DN16

 PEX/Al/PEX DN40

 PEX/Al/PEX DN25

 PEX/Al/PEX DN40

 PEX/Al/PEX DN25

 PEX/Al/PEX DN20

 PEX/Al/PEX DN16

P
C

V
Ø

5
0

PCVØ75

P
C

V
Ø

1
1

0

PCVØ50

PCVØ50

PCV

Ø110

P
C

V
 
Ø

1
1

0

włączenie do istniejącej instalacji

wodociagowej (minimalne średnice

wewnętrzne przewodów

ZW Ø32, CWØ20, CYRK Ø16)

PRZEWÓD INSTALACJI CYRKULACJI

UWAGI INSTALACJA WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNA

1. Wysokość zasilania wody oraz odpływu armatury odczytać z karty

katalogowej konkretnego montowanego modelu.

2. Wszytskie piony należy zaizolować oraz zabudować.

3. Przejścia przez ściany i stropy w rurach ochronnych wg. normy.

4. Połączenia rur powinny być wykonywane w systemie

zaprasowywanym zgodnie z wymaganiami producenta elementów

łączonych

5. Wszystkie przewody, należy zaizolować zgodnie z wytycznymi

podanymi w opisie technicznym.

6. Należy wykonać próbę szczelności instalacji oraz badanie wody.

7. Zabrania się przechodzenia przewodami przez otwory drzwiowe.

8. Wszystkie zawory montować na połączeniach śrubunkowych

9. Wszystkie stosowane wyroby i materiały muszą posiadać

deklarację lub cerftyfikat zgodności wydany na podstawie

aprobaty technicznej lub odpowiedniej normy, cerfyfikat na znak

bezpieczeństwa oraz być oznakowane znakiem CE.

10. Wszystkie rozwiązania systemowe powinny być wykonane wg

instrukcji producenta.

11. Dokładaną lokalizację włączenia należy przewidzieć po wykonaniu

robót demontażowych i odkrywkowych.
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